★信息快车

(1月7日)

渭源 1月3日,甘肃省渭源县检察院检察官走进该县特殊教育学校,以"寒假里的乐与忧"为主题,为学生们上了一堂假期安全法治教育课。课上,检察官从预防未成年人犯罪法人手,结合真实案例,就预防校园欺凌、防范电信网络诈骗、国家安全等方面的法律知识进行讲解,引导学生尊崇法律、敬畏法律,学会用法律武器维护自身权益。

(魏燕)

丹江口 湖北省丹江口市检察院近日开展防范非法集资法治宣传活动。活动中,检察干警走进社区,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向群众普及与生活相关的法律知识,并结合真实案例,介绍非法集资犯罪的常见手段、防范方法等,引导群众树立正确的投资理财观念,守护好自己的"钱袋子"。

(王琴)

西乡 近日,陕西省西乡县检察院会同汉中市生态环境局西乡分局、县水利局、县林业局召开落实湿地及河湖生态环境保护协作机制会议。会议明确了各资的门在信息共享、支持协作、诉讼资方接、生态修复协同、法治宣传等所面的工作职责,并要求建立联席会议、重大情况通报等制度,提出法合力,共筑湿地保护生态屏障。

(杨莉琴)

建宁 福建省建宁县检察院近日举办"以案明纪筑防线"警宗教育活动。活动中,检察干警集中观看了警示教育片,深刻剖析公职人员违纪违法案例。大家纷纷表示,要知敬畏、存戒惧、守底线,争做忠诚干净担当的新时代检察人,为检察事业健康发展提供坚强的纪律保障。

(陈瑜)

深圳宝安 近日,广东 省深圳市宝安区检察院与深圳市 律师协会共同召开交流座谈会,并 签署《建设良性互动工作机制备忘录》。根据《备忘录》,双方要建立 联席会议、律师权益保障、律师参 与涉法涉诉信访调处等良性互动 工作机制,进一步加强检律协作配 合,为维护社会公平正义提供更加 坚实的保障。

(谢雪杭)

滨海 江苏省滨海县检察院近日组织干警深入该县公公权局、辖区派出所,开展剥夺政治权利刑罚执行专项监督。检察干警通过网上查看、实地查访等形式,全面摸查辖区被剥夺政治权利罪犯底数,并对执行机关是否履行法定告知职责、是否依法监管等情况进行了解,针对发现的问题情况进正意见。

(沈古郁 孔祥洋)

石城 近日,江西省石城县检察院党员干警走进兴隆社区,开展法治宣传活动。活动中,检察干警向群众讲解生态环境保护、防范电信网络诈骗、未成年人保护等方面的法律法规及安全防范知识,并认真解答群众提出的法律问题,同时主动察民情、解民忧、帮民困,深受群众好评。

(陈改)

公 告

武汉涧竹安建筑劳务有限公司:本委受理桂志华与你(单位)劳动人事争议一案(梅劳人仲案字(2024)153号),申请人要求你(单位)支付拖欠工资、工伤待遇 社保费等合计212096.84元。根据(劳动人事争议仲裁办案规则)第二十条规定,现依法向你(单位)公告送达应申请通知书、请于2025年2月17日9时到黄梅县人力资源和社会保障局3008室本委仲裁庭参加仲裁庭审,无正当理由不到庭的,本委将缺席裁决。自公告之日起终30日视为送达、转址公告。

之日起经30日视为送达。特此公告。 黄梅县劳动人事争议仲裁委员会 上海鼎峰嘉诚建设有限公司:本委受理赵严彬诉你 单位劳动争议一案,案号:深龙劳人仲(坂田)案[2024] 3480号,申请人赵严彬要求你单位:1.上海鼎峰嘉诚建设 有限公司支付一次性伤残补助金,小计金额:96000元;2 上海鼎峰嘉诚建设有限公司支付2023年11月19日至 2023年12月23日正常工作时间工资,小计金额:1900 元;3.上海鼎峰嘉诚建设有限公司支付2023年12月22日 至2024年6月22日停工留薪期工资福利待遇,小计金 额:72000元;4.上海鼎峰嘉诚建设有限公司支付2023年 12月23日至2024年1月16日停工留薪期间的生活护理 费,小计金额:7722.5元;5.上海鼎峰嘉诚建设有限公司 支付2023年12月23日至2024年1月16日住院治疗工作 期间的伙食补助费,小计金额:1200元;6.上海鼎峰嘉诚 建设有限公司支付被迫解除劳动合同的经济补偿,小计 金额:12000元。因你单位通过直接、邮寄等送达方式均 无法与你单位取得联系送达本案仲裁资料,现依法向你 单位公告送达开庭通知书、应诉通知书、举证通知书、申 请书副本及证据材料等,自公告之日起经30日视为送 达。提出答辩书期限为公告期满后10个工作目内。本 委定于2025年2月26日14时30分在坂田仲裁四庭(深 圳市龙岗区坂田街道布龙路498号坂田仲裁庭五楼505 室,联系人:刘助理,联系电话:0755-89608064)开庭审 理此案。请准时参加庭审,逾期本委将依法缺席裁决 特此公告。 深圳市龙岗区劳动人事争议仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(1月7日)

固原原州 近日,宁夏回族自治区固原市原州区检察院干警来到辖区黄堡小学,举办"爱心助学 送法进校园"活动。活动中,检察干警通过开设法治讲堂、发放宣传资料等形式,讲解如何预防校园欺凌等知识,并向学生发放"法治礼包"和爱心企业捐赠的学习用品。

(刘称惬)

商洛商州 陕西省商 洛南州 陕西省商 洛市商州区检察院近日开展保密警 示教育活动。该院通过组织干警专题学习保密法律法规、观看警示教育片、剖析近期发生的失泄密典型案例等形式,深刻分析失泄密发生的原因,教育引导干警增强保密意识,深刻认识新形势下保密工作的重要性和紧迫性,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

(许孟森)

南安 近日,福建省南安市检察院开展"检护民生·守护美好家园"专项监督活动。检察干警走进辖区乡镇、街道走访,针对发现的民生问题,协调相关监管部门召开整改磋商会,推动解决"飞线充电"消防安全隐患、窨井盖破损等问题,以实际行动守护美好家园。

(曾丽荣)

中山第一市区

东省中山市第一市区检察院近日 邀请辖区学生走进该院法治教育 基地,讲授"健康上网 拒绝沉迷" 主题法治课。课上,检察官通过 组织学生互动答题、分析案例等, 讲解电信网络诈骗的常见套路及 防范方法,引导学生文明上网、健 康生活,不做网瘾少年,远离网络 犯罪。

(罗宇森)

射阳 江苏省射阳县检察院近日召开2025年检察工作务虚会。会上,院领导、各业务条线负责人结合分管领域和部门职责,就推进检察工作现代化谈问题、明思路、讲举措。该院检察长进行总结点评,并针对短板弱项提出具体工作要求。

(于敬东 韩玉)

古浪 近日,甘肃省古浪县检察院邀请人民监督员对该院2024年制发的社会治理检察建议开展监督评议。人民监督员从检察建议制发的必要性、合法性、精准性及督促落实、整改实效等方面进行评查,并从提高文书质量、强化跟踪回访、加强协作配合等方面提出意见建议。

(姚斐 付慧)

克东 黑龙江省克东县检察院近日与黑龙江大学法学院举办检校共建交流座谈会。会上,双方围绕理论研究、实践教学、人才培养等方面工作展开深入交流,就进一步实现人才资源优势互补、联合进行课题攻关、加强理论及典型案例培育等内容进行讨论,推动检校合作共建走深走实。

(高姗)

井冈山 近日,江西省井 冈山市检察院积极开展反电信网络 诈骗法治宣传活动。检察干警联合 该市公安局、法院、农商银行等单位 工作人员走进菜市场,向群众发放 普法宣传资料,介绍电信网络诈骗 的常见手段和防范方法,提醒群众 提高警惕,增强识骗防骗能力。

(龙子琴)

成宁 近日,湖北省咸宁市第六届人民代表大会常务委员会第十七次会议审议通过《咸宁市人民代表大会常务委员会关于加强检察建议工作的决定》。《决定》从充分认识检察建议工作的重要意义、全面提升检察建议间质效办量、持续推动检察建议工作格局、不断加强检察建议监督保障等方面对检察建议工作作出明确规定和具体要求。

(李蔓)

邯郸经开 河北省邯郸经济技术开发区检察院检察官近日走访慰问退休干部。检察官与老干部忆初心、谈发展、说变化,汇报该院2024年检察工作取得的成绩,希望他们继续关注新时代检察工作发展,为检察工作现代化奉献余热。

(张海涛)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)